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1) Faire un nœud sur
votre cercle.

2) Placer 1 hélios. 3) Placer 1 R15, 1

Minos, R15, 1 Hélios.

4) Passer sous votre
cercle et dans votre
Hélios.

5) Placer 3 R15, 1 R11, 3
R15 et se placer dans
l’Hélios.

6) Passer sous votre

cercle et remonter dans

l’Hélios.

Matériel : 

• 12 Hélios® par Puca®
(Couleur 1)

• 12 Hélios par Puca® (Couleur 
2)

• 12 Minos® par Puca®

• 12 Perles rondes 4 mm (PR4)

• 1 cercle de 5 CM
• Rocailles 15/0 (R15), 11/0

(R11)
• 1 Bélière
• 1 Chaine 50 cm
• 1 fermoir 1 rang de votre 

choix
• 2 Anneaux
• Fireline 0.12



   
7) Répéter étape 4 à 6 
 Pour placer vos 12 
Hélios.  

8)  On obtient ceci       On 

se place ICI   

9) Placer 3 R15 au-

dessus de la Minos et se 

placer ICI, faire le rang 

ainsi.  
 

   
10) On obtient ceci       
On se place ICI.  

11)  Placer 1 R15, 1 R11 

dans la R15 centrale.  

12) Placer 1 R11, 1 r15 

dans la R11 centrale 

puis 2 Hélios dans la R11 

centrale. 

   
13) Faire le rang ainsi en 
alternant étapes 11à 12 
Et on vient se placer 
entre les Hélios, trou du 
haut.  

14)  Placer 1 PR4 dans la 

Hélios suivante.  

15) Placer 1 R15 entre 

les Hélios, continuer en 

répétant les étapes 14 

et 15 tout le rang. 

 
 
 
 

  



   
16) On obtient ceci       
On se place dans la PR4          

17) Placer 5 R15 en boucle 

dans la PR4 et se placer 

ICI.  

18) Faire tout le rang 

ainsi       et on se place 

dans la R15 centrale. 

   
19) Placer 1 PR4 entre 
chaque R15 centrale. 
Faire le rang ainsi et 

clôturer votre fil       

20)  On obtient ceci       

On place sa bélière et sa 

chaine        

21) Félicitations ! Votre 

pendentif est terminé.  

 

   
   

   
   

   
   
   

   
   
   

 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


